
生徒 保護者 職員

1 3.8 3.3 3.3

2 3.4 3.0 3.1

3 3.4 3.0 2.7

4 3.3 3.5 3.0

5 3.4 3.3 3.1

6 3.4 3.1 2.7

7 3.0 2.7 2.9

8 3.5 3.0 3.0

9 3.5 3.3 3.1

10 3.3 3.0 2.6

11 3.6 3.1 3.1

12 3.4 3.2 3.1

13 3.6 3.3 3.1

14 3.9 3.3 3.1

15 3.3 3.2 2.9

16 3.7 3.3 3.0

17 3.6 3.4 2.3

18 3.0 3.2 2.8

19 3.1 3.2 2.8

20 3.7 3.1 2.9

21 3.5 3.2 3.0

22 3.4 3.4 3.0

23 3.2 2.7 2.8

24 3.3 3.1 2.3

25 3.6 3.6 2.7

3.44 3.19 2.89

学校は、「命を大切にする心」を育てていると思いますか。

学校では、どんな道徳の授業が行われているか知らされていると思いますか。

学校は、いじめや差別のない学級や集団をつくっていると思いますか。

学校は、掃除が行き届き、花壇や掲示物など美しい環境が整備されていると思いますか。

学校は、子どもや保護者の相談に、適切に対応していると思いますか。

学校は、子どもに自分からあいさつができる態度を育てていると思いますか。

学校は、子どもに自分から学習する力をつけていると思いますか。

学校では、コンピュータ機器を活用したＩＣＴ教育が行われていると思いますか。

子どもに学習のきまりが身についてきていると思いますか。

学校では、テスト前に、テスト対策のための勉強時間をとっていると思いますか。

子どもは、テスト前に、家庭でテスト勉強をしていたと思いますか。

学校は、子どもたちの体力を向上させていると思いますか。

ＰＴＡの活動は、子どもたちの成長のために役に立っていると思いますか。

子どもにとって、授業での生徒同士の「学び合い」の時間は必要だと思いますか。

総　　合

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　評　価　項　目　　　※保護者用アンケートの標記にて表示

令和２年度　学校評価アンケート集計結果（最終）

学校は、集会などで発表者に対して意見や感想を返す力を育てていると思いますか。

学校は、子どもの将来を考え、進路に関する情報を知らせていると思いますか。

学校は、小学校と連携・協力した活動を行っていると思いますか

学校は、人権教育や障害者理解のための教育に取り組んでいると思いますか。

学校は、各種便りなどで、保護者や地域に学校の様子を知らせていると思いますか。

家庭では、ノーメディアデーの取組が守られていると思いますか。

学校は、食事や睡眠、感染症予防など、子どもの健康に対する意識を育てていると思いますか。

学校は、交通安全指導や防災訓練など、安全対策を行っていると思いますか。　

学校は、適正な部活動の運営を行っていると思いますか。

学校は、給食指導や食生活習慣の指導など、食育に取り組んでいると思いますか。

学校は、生徒会活動が活発になるように取り組んでいると思いますか。
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